

世界第一个盲人黑带高手,成澳洲青年偶像

澳华裔失明青年苦练成武林高手

25岁的澳大利亚华裔青年郭道森(音译)15岁时不幸因病导致视力退化,5年后双目彻底失明成为盲人。为了令自己摆脱失明痛苦,道森于2003年9月开始练习空手道。

令人惊讶的是,尽管看不见任何东西,但他却凭借刻苦努力在短短数年之内练成了一名“武林高手”,不仅多次在世界级空手道比赛中击败视力健全的选手赢得大奖,并成为澳洲,乃至世界上第一个拥有空手道黑带的盲人!

自杀未遂苦练空手道

双目失明令道森心情十分低落,2003年6月,在失明3个月后,痛苦的道森觉得自己再也无法承受,竟服药自杀。他回忆说:“我只想着想让这一切快点结束。但在自杀3天之后,我却在医院里苏醒……就像是经历了一次重生一般,我决心开始生命的新篇章:没有视力的生活。”

2003年9月,为了让自己变得更加坚强,道森开始学习空手道!

一代“盲侠”成青年偶像

2007年3月,道森晋级黑带,成为澳洲,乃至世界上第一个拥有空手道黑带的盲人!

据悉,从上个月开始,“盲侠”道森在一个全澳播放的盲人公益广告片中露脸,令他顿时成为澳洲青年的偶像。

在成为“武林高手”的同时,道森并没有放弃学业。2004年,道森重新进入中学读书,由于成绩优异,他顺利进入大学就读,并在2年后获得了西悉尼大学社会科学学士学位。目前,他在悉尼理工大学攻读商业学士学位。

道森对时尚艺术充满了兴趣。2006年,他甚至成立了一个专门针对盲人的时尚网站。 旺旺



世界第一个盲人黑带高手

视力退化致双目失明

据报道,郭道森是澳大利亚悉尼市人,父母均为中国香港移民。1998年,15岁的道森被诊断出罹患一种名为“贝塞特综合征”的疾病,导致其视力急剧退化。

5年里,道森和家人尝试了各种办法试图治疗他的眼睛,但却没有任何效果,而他也被迫退学。2001年,道森的左眼失明;到2003年3月时,当时20岁的道森右眼仅剩的一点微弱视力也完全丧失,从此他双眼彻底失明。

国际大赛连败正常人

道森凭借刻苦努力,逐渐练就一身“听音辨位”的绝活——他能从对手发出的声音中,准确判断出对手的位置以及即将出的招式。就这样,只用4年多时间,道森竟逐渐成为了一名“武林高手”!

据悉,4年多来道森已经多次赢得世界级空手道比赛大奖。比如2006年,在美国纽约举行的世界格斗空手道锦标赛中,道森竟然一连击败了41个视力健全的国际空手道高手,夺得男子棕带组的铜牌!

被劫游艇停靠“海盗大本营”

法方称与海盗取得联系 不排除支付赎金的可能性



被海盗劫持的法国豪华游艇“Le Ponant”号

日前被海盗劫持的法国豪华游艇已于4月6日晚停靠在索马里东北部的一个港口。法国外长库什内6日称,法国方面已与海盗取得了联系,同时他没有排除向海盗支付赎金的可能性。

被劫持游艇已靠岸

这艘名为“Le Ponant”法国豪华远游游艇4日在索马里和也门之间的亚丁湾海域被海盗劫持。游艇上有22名法国人和约10名乌克兰人,均为船上工作人员。海

盗们劫持游艇后沿索马里东海岸航行。法国和加拿大海军舰艇和飞机随后密切监控着被劫持游艇的动向。

一位不愿透露姓名的法国军方人士称,被劫持游艇已于6日晚停靠在索马里东北部的邦特兰省北部城镇埃勒。英国《独立报》说,埃勒是臭名昭著的“海盗大本营”,那里的海盗基本活动于亚丁湾海域附近。

一名法国外交官员透露,人质目前身体状况良好,海盗们向他们提供了食物,并允许他们洗澡。

与海盗已取得联系

法国外交部长库什内4月6日称,法国方面已与海盗取得了联系,但没有透露详细情况。他说:“我们已与这些海盗取得了联系,这一事件可能将拖很久。”当被问及法国是否考虑支付赎金时,他只是说:“我们的联系需要有效,我们必须尽一切努力避免流血。”

尽管法国当局为此已出动军队,但总理菲永表示将努力通过和平手段使被劫持游艇和人员安全获释。他说:“不使用武力解决这一问题的所有谈判渠道都是开放的,我们将重点放在保护船上人员的生命安全上。”

法国国防部长埃尔夫·莫兰早些时候也表示,除非人质的安全得不到保证,否则不会采取军事行动。

索马里海盗通常劫持船只抵达港口后便要求对方支付赎金。报道称,今年2月一艘丹麦拖船遭海盗劫持,丹麦政府据说支付了上百万美元赎金。3月中旬,一艘俄罗斯拖船和6名船员在被海盗劫持6周后获释,据称俄罗斯方面也支付了巨额赎金。 李卉

环球名流

美国

国务卿赖斯想当副总统

美国共和党战略分析人士丹·塞纳4月6日说,现任国务卿赖斯正在积极争取共和党副总统提名,以便与麦凯恩联袂问鼎白宫。

曾担任驻伊拉克联军发言人的塞纳当天上午在美国广播公司(ABC)的“本周”节目中说,最近数周以来,赖斯“一直在朝着这个方向不懈努力”。

他提到,赖斯在10天前参加了“美国税制改革协会”的每周三例会并发表讲话。该例会是共和党重要的政治活动中心。按照华盛顿惯例,国务卿通常不会参加这一例会。但赖斯打破了这一习俗,成为首位参会的国务卿。据塞纳解读,赖斯这么做是为了争取共和精英的支持。

虽然麦凯恩6日在回答记者提问时称并没有发现赖斯的这一意向,但他对赖斯大



赖斯想当副总统?

加赞赏:“我认为她是一位伟大的美国人。”然而,向来对布什政府的伊拉克政策持批评态度的麦凯恩也曾说,赖斯对伊战负有部分责任。赖斯在伊战前后曾担任布什的国家安全事务助理。此外,赖斯本人也曾表示对副总统一职并不感兴趣。 王建芬

希拉里高级竞选助手辞职

据新华社电 美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿的一名高级竞选助手6日宣布辞职,希拉里竞选阵营遭遇打击。这名助手是首席策略师马克·佩恩。《华尔街日报》4日报道说,佩恩上月31日会见哥伦比亚代表,商量对策,以促使美国-哥伦比亚自由贸易协议得以在国会通过。一名不愿透露姓名的希

拉里竞选阵营官员告诉美联社:“希拉里对佩恩会见哥伦比亚代表事情非常反感。希拉里本人强烈反对这项自由贸易协定。”

希拉里竞选阵营经理玛·威廉姆斯说:“由于过去几天发生的事情,马克·佩恩已经主动要求辞职。”

佩恩是博雅公关公司公共关系部经理。

捷克

总统承认与空姐确有婚外情

刚刚获得连任的捷克总统克劳斯已经承认,上月媒体拍到他与一名年轻女子酒店秘密约会的照片属实,他与这名28岁的空姐确有私情。

据报道,现年66岁的克劳斯今年2月再次当选为捷克总统,并于3月7日在布拉格总统府正式宣誓就职。然而,捷克一家小报3月10日爆料称,克劳斯在就职当晚与国营航空公司空姐彼得拉·贝德纳若娃到酒店共度良宵!有摄影师当晚一路跟踪,拍到克劳斯和贝德纳若娃在一起的照片。据称,贝德纳若娃是总统专机上的空姐。

这些照片被媒体曝光后立即在捷克引起轩然大波。面对各方压力,克劳斯近日终于公开承认,他和贝德纳若娃女士的那些照片“既不是加工合成的也不是巧合”。当被问及他将如何向妻子克劳索娃解释此事时,克劳斯说:“我



获得连任的捷克总统克劳斯

无法解释。任何人对这种事情都无法指望得到任何理解。”

据悉,现年64岁的克劳索娃是一名经济学家,夫妇俩已结婚40载并育有两个儿子。

英国媒体称,克劳斯似乎特别“喜好”年轻空姐。2002年他曾与另一名24岁空姐克拉拉·洛尼斯加传出绯闻。 李卉

韩国

首位女宇航员将在太空放歌

据新华社电 韩国首位女宇航员李素妍8日将和两名俄罗斯宇航员飞赴国际空间站。她7日在奔赴太空前最后一次新闻发布会上说,自己将于9日(“宇航员日”)为在太空中工作的同伴们唱一首歌。

韩国教育部官员7日说,李素妍等人已按计划顺利完成所有准备,即将搭乘俄“联盟TMA-12”号载人飞船从哈萨克斯坦的拜科努尔发射场升空,发射时间定在首尔时间8日晚8时16分(北京时间7时16分)。

美联社说,李素妍和两名俄罗斯宇航员当天在新闻发布会上表现“镇定,当被问及进入太空后首先会做什么,李素妍说:“首先,我会惊呼‘哇哇!’”她说,她将把自己和韩国



韩国首位女宇航员李素妍

后备宇航员高山的家人照片带上太空,而且,在9日“宇航员日”那天,她会为“太空同伴”们唱一首歌表达敬意,但歌名暂时保密。

国药专治耳聋耳鸣 买1(口服)送1(外用)

丁教授牌耳聋通窍丸精选多种中草药,运用基因亲和技术成功提炼出“听神经因子”,可直接作用于内耳的神经通路,对发生病变的耳神经内核全面修复,强力激活变性、萎缩、坏死的神经纤维细胞再生,从而恢复听力,快速治疗耳聋耳鸣、耳内流脓。

咨询电话:025-86088996

南京志信堂药店(中央路30号,市口腔医院南侧) 山西路药店 淮海药店 华悦大药房

天使药店 天悦药店 晓壮大药房 龙江药店 国泰药店 恒爱大药房

浦口珠江镇祥瑞药店 无锡 0510-82234059 康怡大药房 台康大药房 康寿堂大药房 江阴康龄堂药店 佛首药店 宜兴人人健大药房

苏州 0512-61265916 康诚大药房

昆山百乐药店 太仓百仁堂药房 常熟人民药房

吴江中心药房 吴中区安信药房 泰州0523-8555111文峰药房 姜堰农工商药店 南通 0513-85611699 九龄堂 九芝堂 九隆堂 海安瑞慈大药房 海门咨生堂 扬州 0514-82216787 四望亭大药房 常州新丰药店 金坛万泰药房 镇江人民药店

三叉神经痛有了特效药!

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国三叉神经痛专家卢芳教授历经二十年研制成功

镇痛宁颗粒,是我国目前专治三叉神经痛的中药,该药通过“软化血管-疏通经络-调节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三叉神经痛效果显著!全面攻克了三叉神经痛难治愈易复发的难题。

专家咨询热线: 025-83988319

南京/金陵大药房/康顺/乐富来 苏州/丛草堂 无锡/崇安寺 常州/明仁堂 全省各地药店有售

不吃药、不手术 快速消溶胆结石

胆石像体内“定时炸弹”,一旦发作痛如刀绞!久治不愈更易引发急性胰腺炎、胆囊坏死甚至癌变!

鹤寿中清贴是鹤寿堂药业有限公司在古方脐疗的基础上,精选21味中草药,突

破性运用超临界萃取技术研制的新型制剂。

药物敷脐后,通过高浓度药物的透皮作用,强力渗透,循经直趋病灶,清热解痛;浓缩的溶石因子亲和吸附结石体表,解析结石网状

骨架,化解凝石基质使其逐层溶解;调理因子疏肝利胆,平衡胆汁分泌,抑制胆固醇的沉积;从而溶石、防石。适用于肝胆结石、胆囊炎的康复和预防。全省指定药房有售。

胆 病 热 线 025-83984144